

冲锋舟出动, 连夜救出数百受困者

50年最强暴雨袭醴陵 多处河堤受损, 一引水渠漫堤垮塌困村民



5月15日晚10时,醴陵市人武部官兵解救被洪水围困的群众。

通讯员 杨春林 何勇 摄

迎战 **强暴雨**
·现场

本报5月15日讯 “村里有几十户都进水了,只能住楼上。”醴陵船湾镇德星桥村村民易雪贵告诉记者。

自14日开始,湘江支流铁河流域的醴陵市和攸县遭遇50年一遇的强降雨袭击,造成醴陵市船湾镇、泗汾镇、孙家湾乡部分地区出现内涝,共有600余人被困,被困人员中有不少是老人、孩子和学生。

地势低洼的房子被水困

与德星桥村相比,同镇狮

力村的受灾情况更为严重。正在该村指挥抢险的醴陵市水利局副局长李隆山介绍,该村旁边的铁河上游是攸县,昨晚攸县也降下暴雨,两处暴雨迭加,导致铁河河水迅速暴涨并漫过河堤,狮力村地势低洼处涌进大量河水。到今天中午,水深达1米多,100多名群众被困。

事后,当地政府迅速调集市乡村干部和人武部民兵应急分队,携冲锋舟赶往该处营救被困群众。

经过紧张地营救,到今天下午,被困群众全部被转移到安全地带,没有出现人员伤亡。

目前,大水退去,村民已陆续返回家中。

特大暴雨50年一遇

醴陵市委宣传部称,昨晚8点左右,贺家桥镇遭遇50年一遇的特大暴雨,短短数小时内,境内降水量达到了156毫米。暴雨引发山体滑坡、塌方,短时间汇聚的雨水形成一股强大的水流,致8处河堤受损严重。其中水口山村一引水渠渠坝不堪水流重负,发生漫堤垮塌。

暴雨前,醴陵市政府和防汛部门就已预警。

截止到15日19时,绝大部分被困人员已经被紧急转移。部分地势较高处学校的住校学生虽然没有转移,但均已安排老师陪伴,并安排人员配送食物,目前铁河水位正在下降。

■记者 李永亮

连线

山体滑坡冲垮山下房屋 七旬老人被埋压死亡

本报5月15日讯 昨晚7时许,常德汉寿县朱家铺镇仙芝桥村因大雨引发山体滑坡,一幢两层居民房的杂物间被泥土冲垮,一名7旬老人被埋压死亡。

“当时一家人正准备做晚饭,老人动身去杂物间拿东西,突然杂物间的墙被冲垮。”当地村民介绍,“当晚雨下得特别大,不到一个小时,降雨量达60毫米。”据悉,被冲垮的房屋属

一村民所有,被埋老人是他的母亲。房屋是两层楼,背山而建。

汉寿县消防裴先科介绍,靠近山体的房间有10余平方米,挨着山体的那堵墙被冲塌后,房间内一半空间都是泥浆。

“老人胸部以下被压在废墟里,发现时已无生命迹象。”当晚9时许,老人的遗体被挖掘出来。

■记者 聂诗苒 通讯员 任佳

特写

201个孩子一个都不少

5月15日一大早,桃江县修山镇许家洲村村民符凤交心急火燎地赶到离家3公里远的修山镇中学,看望在这里132班就读七年级的儿子符彪。他是头天晚上听说学校后山发生山体滑坡,担心儿子的安全才赶到学校的。当班主任潘建新老师领着他来到临时安置的教室里,看到儿子和同学们在地铺上安然睡觉后,他一颗悬着的心终于放下了。

5月14日傍晚,桃江境内普降暴雨。19时,县教育局下发了暴雨预警通知。位于修山脚下、资江北岸的修山镇中学,也做了妥善的应对准备。这个学校有在校学生250名,其中住校生220人。20时左右,拿着手电筒在校园巡查的政教主任

肖单和一位老师来到紧挨着修山山体的学生宿舍时,发现山坡垮下来几个立方的山土,而且山体呈现塌方状态。

情况紧急!他们立即将险情向学校主要领导汇报。随即,学校一边将情况迅速向修山镇政府和县教育局汇报,一边紧急通知学生转移。学校立即发动在校的12位教职员工,帮助学生搬移铺盖。当天在校住宿的学生有201人(有19位学生回家了)。20分钟后,学生宿舍的铺盖全部转移到了离宿舍有60米远的4个教室里。21时左右,学校领导逐一清点学生人数,201个孩子一个都不少。

■记者 杨军

通讯员 罗中华 刘友良 黄跃军

封坛酒鬼酒 | 中国始创馥郁香型 |  酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

無上妙品 酒鬼酒

品味 人生馥郁香

前浓 · 中清 · 后酱




中国驰名商标


2013

全国统一客户服务热线 / 400-990-0799